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4kي هاي مجموعه تـواني يـك مجموعـه تر از تعداد عضو عضو بيش 240عضوي،kيي تواني يك مجموعهعههاي مجمو اگر تعداد عضو-1 −
 كدام است؟kعضوي باشد،

1(82(73(64(5
AوAي اگر تعداد عضوهاي مجموعه تواني دو مجموعه-2 B×رت:صو برابر باشد، در اين 

1(A.2 تهي است(B.3 تهي است(Aتهي است ياB.4 يك عضو دارد(Bتهي است ياA.يك عضو دارد 
 هاي زير درست است؟ چند مورد از گزاره-3

}الف) }∅ = }ب)∅ }∅∈ }ج)∅ }∅⊆ }د)∅ } { },{ } { }∅ ∅ = }هـ)∅ } { }∅ ⊆ ∅

4)4 ) صفر13)32)1
A)]حاصل-4 B) A] [(A B) A ]′∩ ∪ ∪ ∪  كدام است؟∩

1(A B∩2(A B∪3(U4(∅
A)اگر-5 B) (A B)⊂ Bگاه باشد، آن∩− A′  با كدام مجموعه برابر است؟−′

1(B2(B′3(A4(A′
A)ي دلخواه باشند، دو مجموعهBوAاگر-6 B) A∆  كدام گزينه است؟∆

1(A2(B3(B A−4(B A∩
1هاي مجموعه-7 2 3 4A { , , , , }= 1و� 2 3 4 5B { , , , , سه چند زيرمجموعه={  عضوي مشترك دارند؟ي

1(32(43(104(1
1Aاگر-8 B { }− 2Bو= A { }− A)ي باشد، مجموعه= B) (A B)−∪  رد؟ چند عضو دا∩

4)4 ) صفر23)12)1
كه-9 1در صورتي 2 3 4A { , , , درfو={  كدام رابطه است؟fصورت زير باشد،بهAيك رابطه

1 1 2 2 3 3 4 4 2 3 3 2f {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}=
1(f.2 بازتابي است ولي تراگذري نيست(f.بازتابي است ولي متقارن نيست 

3(f.و نه متقارن است هم يك رابطهf)4 نه تراگذري  ارزي است.ي
1ي روي مجموعهRي رابطه-10 2 3A { , ,  كم چندعضوي است؟، دستنباشدتعريف شده است. اگر اين رابطه تقارني باشد ولي تراگذري={

1(12(23(44(7

2اگر-11 1A {x | x }= ∈ 2و�≥ 1B {y | y }= ∈ Aو نمودار مختصاتي باشد�≥ B×را تشكيل دهيم، در اين صورتA B×:عبارت است از 
)و به مركز1اي به شعاع ) دايره1 , )� )و به مركز2اي به شعاع ) دايره�2 , )� �

)و به مركز1) مربعي به ضلع3 , )� )و به مركز2) مربعي به ضلع�4 , )� �
}اگر-12 } { } { }{ }1 2 1 2 1 2A , , , , P(A)باشد،=, A−چند عضو دارد؟ 

1(292(303(314(32
]عبارت حاصل-13 ]A (A B) (A B)− −  كدام است؟∪∆

1(A B∩2(A B−3(A4(∅

1اگر-14 1
1 5iA ,

i i
 = + −  

باشد،
1

i
i

A
∞

=
 كدام است؟∪

1(1 5( , )2(1 5[ , )3(1 5( , ]4(1 5[ , ]

1اگر-15 5
2 2nA [n , n )= − ي گاه مجموعه، آن+

4 4

1 1
n n

n n
A A

= =

−∪  هاي زير برابر است؟ يك از مجموعه با كدام∩

1(1 11 5 7
2 2 2 2

[ , ) [ , )−2(1 13 7
2 2 2

[ , ) { }−3(1 11
2 2

[ , )4(1 13
2 2

[ , )

مي يك از مجموعه قسمت هاشورخورده در نمودار ون زير كدام-16  دهد؟ هاي زير را نشان
1(( )(B C) (A B) (A C)−∪ ∩ ∪ ∩
2(( ) ( )(B C) A (B C) A′∪ ∩ ∪ ∩ ∩
3(( )(B A) (C A) (B C) A− −∪ ∪ ∩ ∪
4(A (B C)′∩ ∪

دقيقـه47ادي:وقت پيشنه و رابطه-: مجموعه2فصل ضرب دكارتي

A B

C
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1اگر-17 2 3 4 5A { , , , , 1و={ 3 7B { , , به ميX، چند مجموعه مانند={ A)كه: طوري توان نوشت B) X (A B)⊆ ⊆∩ ؟∪
1(322(163(84(4

Aاگر-18 B A B− = ( نادرست، كدام گزينه∩ ي مرجع است) مجموعهUاست؟
1(A B⊆2(A B′⊆3(A U′ =4(A B′=

و مجموعه7دارايAي اگر مجموعه- 19 و مجموعه5دارايBي عضو Aي عضو B∪عضو باشند، مجموعه9داراي(B A) (A B)′ ′− × ∪
 چند عضو دارد؟

1(62(83(124(15

24ي نمودار رابطه-20 1R (x,y) y x , y x = ≤ − ≥ + 
 

 كدام است؟

1(2(3(4(

هم رابطهRي اگر رابطه- 21 و زوج مرتبّي 5ارزي باشد 7( , آنRدر(  حداقل چند عضو دارد؟Rگاه باشد،
1(22(33(44(5

}ي اگر رابطه-22 }15R (x, y) x y= }ي روي مجموعه− }1 2 3 200A , , , ... ]14ارزي ارزي باشد، تعيين كنيد كلاسهمهم=,  چند عضو دارد؟[

1(122(133(144(Rهم رابطه  ارزي نيست.ي
مي زيرمجموعه تر از تعداد واحد بيش14اي هاي سه عضوي مجموعه تعداد زيرمجموعه- 23 هاي باشد، تعداد زيرمجموعه هاي دو عضوي آن

 چهارعضوي برابر است با:
1(212(353(154(28

)باشند، مجموعهUدو مجموعه غير تهي با مجموعه جهانيBوAاگر-24 ) ( )′ ′A B A B∆ ∪  كدام است؟∩
1(A B∩2(A B∪3(A B∆4(U

)متمم مجموعه- 25 )A B A′ −  كدام است؟−
1(A B∩2(A B∪3(A′4(A

 باشند؟5يا3عدد سه رقمي طبيعي وجود دارد كه مضرب چند-26
1(420 2(419 3(413 4(414 

از-27 ميAنفر مجله60آموز دانش 100در يك نظر خواهي ميBنفر مجله50خوانند را و را ميCنفر مجله50خوانند نفـر30خوانند، اگـر را
Aمجله  ,B نفر مجله20وB , Cنفر مجله40وC , Aو مي10را بخوانند  خوانند؟ نفر هر سه مجله را بخوانند چند نفر يك مجله را

30)104)203)2 ) صفر1
}ي رابطه-28 }),(,),(,),(,),(,),(,),(,),( 65417244554321=Rبه7ي روي يك مجموعه عضوي تعريف شده است حداقل چند عضو

Rهم  ارزي شود؟ اضافه كنيم تا
1(422(223(364(32

هم چند-29 مي رابطه }توان در مجموعه ارزي }54321 ,,,,A به= ]كه: طوري تعريف كرد ] [ ] 325441 R,, ؟∌∋
1(22(33(44(5

e,d,c,b,a{A{بر روي مجموعه-30 مي چند رابطه هم= به ارزي آن توان تعريف كرد  زوج مرتب باشند؟12ها داراي طوري كه هر يك از
6)844)123)2 صفر)1

2

2

2− 1−
1ii2

2

2−
1−

1i
i2

2

2−
1−

1i
i2

2

2− 1−
1ii
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 پاسخ است.1گزينه-1

و مجموعه2kعضوي دارايkي يك مجموعه k)4يي تواني يك مجموعه عضو  عضو خواهد بود. داريم:−42kعضوي داراي−(
4 4 4 4 4 42 240 2 2 240 2 2 2 240 2 16k k k k k k− − − − −+ = ⇒ + = × ⇒ + = ×

4 4 4 4240240 15 2 2 16 2 2 4 4 8
15

k k k k k− − −⇒ = × ⇒ = = ⇒ = ⇒ − = ⇒ =

 پاسخ است.3گزينه-2

2 2 0n(A) n(A) n(B) n(B)n(A) n(A) n(B)n(A) n(A)×= ⇒ = ⇒ − =
1n(B) 1يا= 0 0n(A)(n(B) ) n(A)⇒ − = ⇒ =

ياAبنابراين يا و  يك عضو دارد.Bتهي است
 پاسخ است.1گزينه-3

 درست است.5و3و2هاي قسمت

}دقيقاً عضو∅ } باشد. مي∅{ }∅∈ ∅)2

} باشد.ميي هر مجموعه تهي زيرمجموعه }∅ ⊆ ∅)3

}ي خودش است. هر مجموعه، زير مجموعه } { }∅ ⊆ ∅)5
 پاسخ است.2گزينه-4

(A B) A A=∩  قانون جذب∪
(A B) A B A B A′ ′= = −∪ ∩  قانون شبه جذب∩

A (B A) A B− =∪ ∪
 پاسخ است.3گزينه-5

كه اگر به نمودار ون توجه كنيد مي Aفهميد B∩وA B−ي جـدا از هـم دو مجموعه

Aهستند، يعني B∩ي تواند زيرمجموعه نميA B−كـه باشد، مگر آنA B =∅∩

Bباشد، پس داريم: A B A A B A′ ′ ′− = = − =∩

 پاسخ است.2گزينه-6
مي تفاضل متقارن ابتدا اجتماع دو مجموعه را به و سپس اشتراك دو مجموعه را از آن كم . كند دست آورده

[ ] [ ](A B) A (A B) (A B) A (A B) B∆ = − ∆ = − =∪ ∪ ∩

(A B) (A B) B− − =∪
 پاسخ است.2گزينه-7

دسـت را بـهBوAعضوي مشـترك هايسه . اگر بخواهيم زيرمجموعه4و3و2و1عضو مشترك دارند كه عبارتند از:4تنهاBوAي دو مجموعه
ا4آوريم بايد از بين اين   هاي حاصل برابر خواهد بود با:ي جداگانه قرار دهيم. در نتيجه تعداد مجموعه نتخاب كرده، در يك مجموعهعدد، سه عدد را

4
4

3
n

 
= = 
 

 

 پاسخ است.2گزينه-8

1
1 2

2
A B { }

(A B) (B A) { , }
B A { }
− = 

⇒ − − =
− = 

∪

(A B) (B A) A B (A B) (A B)− − = ∆ = −∪ ∪ ∩
 پس اين مجموعه نيز داراي دو عضو است.

2تشريحي فصلهايپاسخ

A B∩A B−

A B

A B A B A B
− =

A B

A B∆
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اس4گزينه-9 ت.پاسخ
fبه و تراگذري را دارد، يعني هر عضو با خودش در رابطه است، پس بازتابي دارد. ازاي هر زوج مرتبي، عكـس هر سه خاصيت بازتابي، تقارني

و خاصيت تراگذري هم نقض نمي xRyشود، يعني آن نيز وجود دارد يعني تقارني دارد yRz xRz∧  برقرار است.→
خ است.پاس2گزينه-10

كم دو عضو داشته باشد. زيرا خاصيت تراگذري يك خاصيت شرطي است كـه بـراي تواند تراگذري نباشد كه دست يك رابطه تنها زماني مي
يكي شرطي دست حصول فرض اين رابطه و به همين دليل تمام روابط  اند! عضوي تراگذري كم دو زوج مرتب لازم است

x)لي دوعضوي شام اما اگر هر رابطه , y)و(y ,x)كه در آنx y≠باشد را در نظر بگيريم اين رابطه تراگذري نيست، زيرا: مي 

(x , y) , (y ,x) (x , x)∈ ∈ ⇒ ∉� � �
1ي اي كه بيش از يك عضو داشته باشد، مانند مجموعه در نتيجه روي هر مجموعه 2 3A { , , اند، ولي صورت فوق تقارني روابط دوعضوي به={

به تراگذري نمي 1عنوان مثال باشند، 2 2 1R {( , ) , ( , و تراگذري نيست.={(  روي اين مجموعه تقارني است
 پاسخ است.4گزينه-11

 توان با تعيين علامت به اين جواب رسيد: البته مي

2

2

1 1 1 1

1 1 1 1

x x x

y y y

≤ ⇒ ≤ ⇒ − ≤ ≤

≤ ⇒ ≤ ⇒ − ≤ ≤

 پاسخ است.1گزينه-12

p(A)ي براي يك مجموعهn،2عضويnعضو دارد، پسp(A)و عضـوهاي مشـترك32براي اين مجموعـه راAوp(A)عضـو دارد
 كنيم. حساب مي

{ } { }1 1A p(A)⊂ ⇒ ∈ 

{ } { }2 2A p(A)⊂ ⇒ ∈ 

{ } { }1 2 1 2, A , p(A)⊂ ⇒ ∈ 
 عضو مشترك هستند، يعني:3ها داراي پس آن

32 3 29p(A) A− = − =
 پاسخ است.2گزينه-13

A [(A B) (A B)] A (A B) (A A) (A B) (A B) A B− − ∆ = − = − − = ∅ − = −∪ ∩ ∪ ∪
 راه حل ديگر: نمودار ون:

A (A B) A B− = −∩(A B) (A B) A B− ∆ =∪ ∩

 پاسخ است.1گزينه-14

11 2 4i A [ , ]= ⇒ =

2
3 9

2
2 2

i A [ , ]= ⇒ =

�

ها اجتماع بازه
1

11 1
1 5

1
5 5

i
i

i
i

lim ( )
ii A ( , )

lim ( )
i

+
∞

→∞

− =
→∞

 + =→ ∞ ⇒ ⇒ =
 − =


∪

 پاسخ است.4گزينه-15

1
4

1 2 3 4 4 42 1
4

1 13 1 2 3 4
1

4

1 5 1 71 1
2 2 2 2

1 133 9
2 2 1 132 2

5 11 2 2
2 2
7 13
2 2

n
n

n n
n n

n
n

A [ , ) [ , )

A A A A A [ , )A [ , )
A A [ , )

A [ , ) A A A A A

A [ , )

=

= =

=

= − + = 

 = ==  ⇒ ⇒ − = 

 = = = ∅ 
 
=


∪ ∪ ∪

∩ ∩ ∩

∪
∪ ∩

∩

A B A B

1

11−

1−

A B× =
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 پاسخ است.2گزينه-16
( گزينه به له است. نمودارهاي ون ساير گزينه) پاسخ مسأ2ي  صورت زير است: ها

:3ي گزينه:1ي گزينه

:4ي گزينه

 پاسخ است.2گزينه-17

1 3A B { , }=∩

1 2 3 4 5 7A B { , , , , , }=∪
A)كه با توجه به اين B) X⊆∩ي، مجموعهXبهرا3و1بايد عضوهاي و با توجه Xحتماً دارا باشد (A B)⊆ علاوه بـرXي، مجموعه∪

و يا چهار عضو را شامل باشد. پس تعداد حالت7و5و4و2تواند از عضوهايمي3و1عضوهاي اجباري  هاي مختلف هيچ يا يك يا دو يا سه

X2ي هاي مجموعه برابر تعداد زيرمجموعه 4 5 7{ , , , 42يعني{  باشد. عدد مي=16

 كتاب56الي46صفحات پاسخ است.4گزينه-18
BA B A B (A B ) B (A B) B

(A B) (B B) B

(A B) U B

′ ′= → =

′ =

=

∪∩ ∩ ∩ ∪ ∩ ∪

∪ ∩ ∪

∪ ∩
A درست است.1ي يعني گزينه B B A B= ⇒ ⊆∪

 اما:

BA B A B (A B ) B (A B) B

B (A B ) (B B )

B (A B ) U

′′ ′ ′ ′= → =

′ ′ ′=

′ ′=

∪∩ ∩ ∩ ∪ ∩ ∪

∪ ∩ ∪

∪ ∪
B نيز درست است.2ي يعني گزينه A B A B′ ′ ′= ⇒ ⊆∪

Aو از B⊆وA B′⊆كه نتيجه مي Aگيريم Aيعني∅= U′ ي= ب4ي نيز درست است، اما گزينه3؛ پس گزينه  رقرار نيست.لزوماً

 راه حل بهتر:

A B A B
A B A B A

(A B) (A B)

− =  ⇒ − = = ∅ → = ∅
− =∅ 

∩
∩

∩ ∩
 

 صحيح است.3و2و1هاي لذا گزينه

 كتاب62الي58صفحات پاسخ است.2گزينه- 19

7

5 7 5 9 3

9

A

B A B A B A B

A B

=


= ⇒ = + − = + − =
= 

∩ ∪

∪

5 3 2(A B) BB A B (A B) B A B A B⊆− = − → − = − = − =∩∩ ∩ 

7 3 4(A B) A B A B A (A B) (A B) A A B′ ′ ′ ′ ′= = − = − ⇒ = − = − =∪ ∩ ∩ ∪ ∩

2 4 8(B A) (A B) B A (A B)′ ′ ′ ′− × = − × = × =∪ ∪

A B

C

A B

C

A B

C
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 كتاب66الي62صفحات سخ است.پا1گزينه-20

2 2 24 4 0 4 2 2y x x x x (I)≤ − ⇒ − ≥ ⇒ ≤ ⇒ − ≤ ≤ 

Oاي به مركز دايره داخل نيم
�
�

2rو به شعاع است.=

2

2 2 2 2

0 4
ا  ي  

0 4 4

y y x
(II)

y y x x y


< ⇒ ≤ −




 ≥ ⇒ ≤ − ⇒ + ≤

1yبالاي خط x= +1 (III)y x≥ + →

y)0هاxقابل توجه اين است كه در بالاي محوري نكته و بالاي خط را هاشور<( بايد داخل دايره
y)0هاxبزنيم؛ اما زير محور   فقط بايد بالاي خط هاشور بخورد.>(

 كتاب70الي68صفحات پاسخ است.3گزينه- 21
5 7 7 5( , ) R ( , ) R∈ ⇒  تقارني استRو∋

5 7 7 5 5 5 7 7( , ) R,( , ) R ( , ),( , ) R∈ ∈ ⇒  تعدي استRو∋
همRهاي را داشته باشد كه در اين صورت حداقل عضو7و5بايد دو عضوAتعريف شده باشد، حداقلAي در مجموعهRي اگر رابطه

7صورت به 5 5 7 5 5 7 7( , ), ( , ), ( , ),( , ))  عضو).4خواهد بود
 كتاب70الي68ت صفحا پاسخ است.2گزينه-22

Rهم يك رابطه  ارزي است. چون:ي

بازتابي دارد
�

15x A : x x xRx∀ ∈ − ⇒
�

15تقارني دارد. 15 15 15x, y A : xRy x y x y k ,k y x ( k),k z y x yRx∀ ∈ ⇒ − ⇒ − = ∈ ⇒ − = − ∈ ⇒ − ⇒�

15 15

15 15

xRy x y x y k ,k
x, y, z A :

yRz y z y z k ,k

 ⇒ − ⇒ − = ∈∀ ∈  ′ ′⇒ − ⇒ − = ∈

�

�

15تعدي دارد. 15 15x z (k k ) k ,k x z xRz′ ′′ ′′− = + = ∈ ⇒ − ⇒�

[ ] { } { } { } { }14 14 14 15 1 14 15 15 14x xR [ ] x | x x x k ,k z x x k ,k= ⇒ = − = − = ∈ = = + ∈�

13 621 15 14 200 13 15 186
15 5

k k k−
≤ + ≤ ⇒ − ≤ ≤ ⇒ ≤ ≤ 

]ارزي كلاس هم در13داراي14[ 0مقدار براي 13⇒است.Aعضو 1 2 3 12k , , , , ..., k⇒ = →

 پاسخ است.2گزينه- 23

1 1 2 1 2 1 514 14 14 1 14
2 3 2 6 2 3 6
n n n(n ) n(n )(n ) n(n ) n n(n )(n )( )
    − − − − − − −

+ = ⇒ + = ⇒ = − ⇒ =   
   

 

7
1 5 7 6 2 7 35

4
n(n )(n ) n

 
⇒ − − = × × ⇒ = ⇒ = 

 
 

 پاسخ است.2گزينه-24

( ) ( ) ( )( ) ( )( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )

A B A B B A A B B A A B B A

B A A B B A A B A B B A A B

∆ = − − = =

= = − − = − − = ∆

∪ ∩ ∪ ∩ ∩ ∪ ∩

∩ ∪ ∩ ∪ ∪

′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′ ′

′ ′
 

)طور كه از روي شكل مشخص است همان ) ( )A B A B A B∆ =∪ ∩ ∪.

( ) ( ) ( ) ( )A B A B A B A B A B∆ = ∆ =∪ ∩ ∪ ∩ ∪′ ′ 
 نكات:

1-( ) ( )A B A B B A∆ = − −∪2-A B A B− = ∩ ′

3-( )A A=′ ′ 4-A B B A=∩ Aو∩ B B A=∪ ∪

2

2

2− 1−
1ii

A B∆
A B∩

A B
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 پاسخ است.2گزينه- 25

( ) ( )
( )

X A B A A B A A B

X A B A B

′ ′ ′ ′ ′ ′= − − = =

′′ ′ ′⇒ = =

∩ ∩ ∩

∩ ∪ 
 پاسخ است.1گزينه-26

420

60
15
99

15
999

180
5
99

5
999

300
3
99

3
999

=−+=⇒
















=



−



=

=




−




=

=



−



=

|BA||B||A||BA|

|BA|

|B|

|A|

∩∪

∩

−+1ت با:برابر اسnaي تا جملهmaي از جملهdراه حل ديگر: تعداد جملات دنباله حسابي با قدرنسبت
d

aa nm:بنابراين 

999 3 مضرب 102 102 105 999 1 300
3

995 5 مضرب 100 100 105 995 1 180
5

990 15 مضرب 105 105 120 990 1 60
15

: , , ,

: , , ,

: , , ,

− 
→ + = 


− → + = ⇒


−

→ + = 


…

… …

…

 پاسخ است.3گزينه-27

 بهترين راه، رسم نمودار است:

درAتعداد افرادي كه فقط در درBيا فقط 100010هستند برابر است با:Cيا فقط =++

 پاسخ است.2گزينه-28

),(چون ),(و21 ),(و72 ),(و43 آن5داخل رابطه اند پس اين41 مي عضو حتماً هم كلاسند لذا در ابتدا كنيم. همچنين ها را طناب پيچ

),(چون  كلا2داخل رابطه است پس پس اين65 آنعضو حتماً هم مي سند لذا  كنيم. ها را هم طناب پيچ

آن2در واقع ما داراي مي ها را در حداكثر كلاس عضو هستيم كه براي آنكه كمترين زوج را داشته باشيم  دهيم. هاي ممكن قرار

مي لذا هركدام از اين گروه  دهيم لذا افراز متناظر با حداقل زوجها عبارتست از: ها را در يك دسته قرار

{ } { }{ }6574321 ,,,,,,

2925كه اين رابطه داراي 22 به7زوج است كه چون+=  زوج ديگر نياز داريم.22زوج از قبل موجود است ما براي هم ارزي بودن رابطه لااقل

 پاسخ است.2گزينه-29

مي5و4 (طناب را يك عضو در نظر مي گيريم ا5و4⇒كنيم) پيچ ∋⇒فراز در يك مجموعه ][54

مي3و2 (طناب را يك عضو در نظر مي گيريم 32⇒در يك مجموعه افراز3و2⇒كنيم) پيچ R

∌⇒وجود ندارد4در مجموعه1 ][41

كه3تعداد افرازهاي مجموعه },{در مجموعه1عضوي  عضوي = تعداد مطلوب3تعداد افرازهاي مجموعه–باشد54

 ضوي = تعداد مطلوبع3تعداد افرازهاي–عضوي2تعداد افرازهاي

325  تعداد مطلوب=−=

),(هاي قبل چون با توجه به نكات سؤال هم2اند پس اين داخل رابطه54 آن عضو حتماً مي ها را طناب كلاسند، لذا ابتداء كنيم. همچنين پيچ

),(چون  هم2اند پس اين داخل رابطه32 آ عضو هم، مي ها را هم طنابنكلاسند لذا كه3كنيم. در واقع ما داراي پيچ با1عضو هستيم نبايد

يا1باشد، يا بايد3و2در يك كلاس باشد؛ لذا يا بايد در كلاس5و4 در يك كلاسند يا مجـزا5و4و3و2تنها باشد كه در اين صورت هم

 حالت خواهد داشت:3هستند لذا 

{} { } { }{ } {} { }{ } { } { }{ }543215432154321 ,,,,,,,,,,,,,,

A B

C

0

10
30 10

20 100

3اعداد سه رقمي مضرب

5اعداد سه رقمي مضرب

15اعداد سه رقمي مضرب
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 پاسخ است.1گزينه-30

nAAAAA افراز شودKAهاي به مجموعهAكنيم فرض مي ∪…∪∪∪ 321=

22
2

2
1 ))A(n())A(n())A(n()R(n n+++= R: رابطه متناظر افراز…

 توان به صورت جمع چند مربع كامل نوشت به طوري كه: را نمي12عدد



















≤∀

=++++

++++=

3
5

12

321

22
3

2
2

2
1

i

i

i

a:i
aaaa

aaaa
…
…

هم پس هيچ رابطه  ارزي نمي توان با اين ويژگي نوشت.ي


